

亞塞拜然

亞塞拜然是一個政局穩定的世俗穆斯林國家，瀕臨裏海，與伊朗、土耳其及俄羅斯接壤，所在地區統稱為南高加索或西亞。第一對夫婦在兩年多前移民此地，之後陸續有一些聖徒移居至此，也有幾位聖徒返回原居地。因著主的主宰，我們這些留下的聖徒彼此住在附近，因此能夠每天見面及配搭。

我們在去年秋季開始擘餅紀念主，但仍未設立地方召會。自去年二月起，開始有本地語言的線上聚會，並數次與外地聖徒有相調聚會。去年我們進入了構成神聖啟示之心臟的四卷保羅書信，並追求路加福音，研讀及交通相關的生命讀經信息。我們若要建造成為身體和金燈臺，就必須喫喝主耶穌。

『世界局勢與神的行動』第五章說，『主所要恢復的就是這個：基督是神的奧秘，祂活在我們裏面作內住的靈…不要為別的事物所佔有。』第七章說，『我們的責任乃是要活這位基督，無論去那裏就把這位基督帶去那裏。…我們不可以僅僅傳福音，我們必須背負耶穌的見證。…我們必須藉著住在祂裏面而結果子。…幾年以後，許多國家就會有小小的見證出現。』雖然非本地居民不能在亞塞拜然公開傳福音，但我們可打開家接待福音朋友。我們固定牧養幾名大專學生，以及幾位踏出第二步的本地聖徒，同時正在接觸十多位尋求者。我們天天過著正常的召會生活，似乎也有上述信息所說的光景。

去年十月亞塞拜然與鄰國發生戰爭，戰火持續四十四日，直至雙方達成政治共識才停止。雙方都損失慘重，甚至有人命傷亡，然而藉著身體達到寶座的禱告，並透過外交協議，局勢終被扭轉過來。在這期間，我們與四位新人一同參加英國書房舉辦為期三週的訓練，得幫助看見屬天的異象，而得以在神所揀選

的這塊地上，竭力實行神所命定健康的路。

藉著多次國際特會中的相調及話語，我們重新認識自己是那領一他連得的僕人。我們所能作的就是更新我們的奉獻，按著使徒行傳和保羅書信的教導，持守主恢復的四大支柱—真理、生命、召會和福音。願這裏的文字工作繼續往前，得著更多人作團體的器皿。『要清明、警醒，主可能給你合式的引導—留下或出去，到那裏去，並如何去。…燈臺不大，不像燈塔；我相信聖經用燈臺表徵召會，意思就是召會不必是個大的東西。』（世界局勢與神的行動，第七章。）感謝主賜我們恩典，使我們能背負如此責任，算我們配得過這一個工作。親愛的聖徒，請為我們代禱，也為主在這裏的行動代禱，叫我們能夠繼續站住：

- 一、6000份亞塞拜然語、1800份俄語的六本彩虹小冊，以及1000份亞塞拜然語人生的奧祕的印刷和推廣。
- 二、讀者們打開手中的小冊，得滋養並蒙光照而尋求神的經綸。
- 三、兩位弟兄持續得牧養，對主話更有真實的屬靈胃口，並成為同伴一同追求。
- 四、幾位接觸者藉信被主興起，成為穩定的柱子。



孟加拉

達卡召會與吉大港召會

每日追求

因疫情緣故，召會聚會都轉到線上。去年八月起，兩地召會就組成一每日嗎哪追求群組，每天發信息，使眾人藉著背誦、分享，享受主每日的恩典，同時設

立了獎勵條例鼓勵聖徒參加。現有許多的弟兄姊妹加入，每日藉背經分享，一同進入主話，也邀請更多的人進來。

成全聚會

弟兄們迫切覺得，訓練和成全是很必要的。自去年七月起開始，我們用週五下午一小時的時間，帶領兩

地聖徒一同進入彼得前書。我們會前先陪著一些弟兄們一起預備，屆時再由這些弟兄一同配搭釋放話語。聖徒們一次比一次活，一次比一次釋放。目前不僅有更多弟兄們願意服事聚會，也有更多聖徒願意參加聚會，眾人的屬靈光景隨之不斷往前，在聚會中積極盡功用。起初曾有弟兄姊妹因為不喜歡人數多的聚會，而不太願意參加。但藉著分配給他們一些服事（如詩歌、信息預備等），他們有了很大轉變。一面他們對託付的服事很忠信；另一面他們也對這聚會產生真實的負擔，不僅自己參加，並積極的邀請親戚加入我們每日線上追求。願主繼續祝福這個成全聚會。

在禱告中團體進入主話

從去年十一月開始，我們幾位弟兄們每天早上七點開始一同禱讀主話享受神。雖然只有大約十分鐘，但這樣強而團體的享受，拔高、加強、豐富了弟兄們的屬靈情形。後來我們覺得姊妹們也需要跟上。從十一月開始，姊妹們（特別是有家庭的姊妹們）也開始一起禱讀、禱告，一同跟上弟兄們的負擔，如此建立起一個個完整的家，一同享受和服事，成為主在當地的見證。求主繼續祝福並拔高這樣的實行，使更多弟兄姊妹能調進來。

福音聚會

從去年十月起，每週五成全聚會後，我們再與一些有心願的聖徒有事奉交通，禱告、分享世界的局勢，以及福音開展的負擔。弟兄們深感需要起來傳福音。十二月我們舉辦了第一次的線上福音聚會。聖徒們一面邀請福音朋友，一面預備福音信息，也同心合迫切禱告。感謝主，祂是聽禱告的神。福音聚會參加的人數較之前多很多。小羊帶小羊，一同參加，一同分享，一同呼求主。弟兄姊妹也對福音更有負擔。

繼續福音的負擔

今年二月份我們繼續進入禱告和福音的負擔。因著疫情未散，我們的行動仍受限制，特別在福音上，但主說無論得不得時務要傳道。這次福音負擔釋放後，



幾位青職聖徒率先接受負擔。有位單身青職弟兄邀請了朋友們到他家愛筵，請我們在線上和他配搭傳福音。另有一位青職弟兄也請我們配搭在線上傳福音給他的家人。感謝主，所有的福音朋友都呼求主名，也有一些願意接受主。

北部福音開展

此外，在疫情中主仍舊為北部福音的擴展開路。今年二月底，我們開始透過網路在孟加拉北部傳福音。起初使用筆記型電腦，一位弟兄在線上傳福音，另一位弟兄在當地看著電腦螢幕同步翻譯福音信息，後來則開始使用投影機和螢幕。傳完福音信息後，當地弟兄們會發給聽眾聖經和小冊，鼓勵他們進入這些屬靈材料。我們共印了 10000 本小冊和 1000 本新約聖經，來應付這個福音的需要。

當地弟兄們持續訪問一個又一個村莊，預備線上福音的傳揚，幾乎天天如此。這個區域的居民，大都有印度教背景。曾有一次一位印度教祭司拜訪我們，在印度廟前聽了線上福音，便信而受浸，讚美主！

從二月二十日至三月三十日，我們在北部約三十個村莊，向大約 1200 位傳福音。當地弟兄們也持續在各村莊訪問並牧養聖徒，盼望興起正確的召會生活。每週五和週六，我們會在線上傳講神的話，通常有 30 至 40 位聖徒參加，目前我們追求到啟示錄和加拉太書。請繼續為我們禱告，求主在這些福音傳遍的地方興起正確的召會生活。

